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Paco es un joven de Oviedo, soltero, trabaja (1) ... la carga de una hipoteca. No apunta los gastos. Cuando
va al cajero mira lo que le queda, y si ha gastado mucho, reduce sus salidas de fin (2) ... semana. Al menos
una noche festiva cena fuera y va de copas, y la otra llama (3) ... telealgo (telepaella, telepizza o lo que pida
el estómago). Gasta (4) ... practicar el deporte, ir (5) ... conciertos, hace viajes mensuales a casa y la gasolina
es muy cara. Odia salir (6) ... compras. No mira mucho los precios, y cuando necesita un traje, pasa de las
cien mil pesetas de golpe.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (3).
1) en 2) a 3) de 4) sin


